



Dr. Parti Tamás közjegyző

H-1122 Budapest, Maros utca 23. I/1.

Tel: (36-1) 212-6835, (36-1) 488-0466, Fax: (36-1) 488-0464

Levelezési cím: 1537 Budapest, Pf. 426

E-mail: ptki@ptki.hu

11064/Ü/1857/2017/4. ügyszám

Hiteles kiadmány

Tényszerűsítés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V és Nyilatkozat

--- Készítette doktor Parti Tamás budapesti közjegyző, aki felkérésre az alábbi napon és időpontban megjelent a 1135 Budapest, Csata utca 8. 211-es irodában az alábbi tények jegyzőkönyvi tanúsítása céljából. -----

--- A tanúsítás kezdő időpontja 14 tizenégy óra 10 tíz perc. -----

Jelen vannak, a fenti közjegyző: -----

--- **Surányiné dr. Temesi Mária** született ----- nyilatkozata szerint a **NISZ Zrt.**

/Budapest VIII. Csokonai u. 3./ képviselőjében - **Kérelmező** (született:

anyja neve: ----- szám alatti lakos, aki

személyazonosságát a ----- számú személyazonosító igazolvánnyal, lakcímét a

----- számú hatósági igazolvánnyal igazolta, nevezett kijelentette, hogy a NISZ Zrt.

Képviselőjében jár el, mint a Kormányzati Érkeztető Rendszer Igazgatója. -----

--- **Pintér Andrea** született ----- (született: -----) anyja

neve: ----- szám alatti lakos, aki személyazonosságát

a ----- számú személyazonosító igazolvánnyal, lakcímét ----- számú hatósági

igazolvánnyal igazolta, nevezett kijelentette, hogy a **Magyar Posta Zrt.** /1138 Budapest,

Dunavirág u. 2-6 / képviselőjében jár el, mint Államigazgatási Szektorvezető. -----

Nevezettek büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy jogosultak a jelen nyilatkozatok megtételére. -----

--- **Alulírott közjegyző a személyazonosság ellenőrzésével érintett felet előzetesen tájékoztattam az ellenőrzés céljáról, módjáról és tartalmáról, a közjegyzői közreműködés megtagadásának kötelezettségéről és a Közjegyzőkről szóló törvény 122. § (8) bekezdésében megjelölt bejelentési kötelezettségéről, valamint az ellenőrzés során megismert adatok kezeléséről.** -----

Nevezettek kijelentik, hogy jelen tanúsítványt egy esetleges bizonyítási eljárásban való felhasználás céljából kérik felvenni. -----

Nevezettek előadják, hogy a Miniszterelnöki Kabinetiroda és a NISZ Zrt. között létrejött K/231/1/2017. számú Adatfeldolgozási megbízási szerződés értelmében, e szerződés által felhatalmazva a NISZ Zrt. szerződést kötött a Magyar Posta Zrt-vel a 2078/2017 számú Kormányhatározatban foglaltaknak megfelelően, a Soros Tervvel kapcsolatos Nemzeti Konzultációval kapcsolatos, a magyar állampolgárokhoz kézbesített küldemények kapcsán visszaküldött postai küldemények /válaszlevelek/ kézbesítése és NISZ Zrt-hez történő továbbítása vonatkozásában. -----

A Magyar Posta Zrt képviselőjében Pintér Andrea kijelenti, hogy a Magyar Posta Zrt. a küldeményeket a postai szolgáltatások általános szerződési feltételei szerint kézbesítette, és a

jelen jegyzőkönyv szerint a Magyar Posta Zrt.-hez visszaérkezett a NISZ Zrt. részére átadott, valamint a későbbiekben átadandó válaszlevelek egy meghatározott kiemelt irányító számra érkeztek, mely küldeményeket a Magyar Posta Zrt. úgynevezett kézbesítési okirattal naponta összesítette, Ezen kézbesítési okiratokat a felek a jelen jegyzőkönyv felvételekor a közjegyzőnek eredetiben bemutatták, melyek közjegyző jelenlétében készített, eredetivel egyező másolatát a közjegyző jelen okirathoz fűzi. Nevezett kijelenti, hogy a megvizsgált kézbesítési okiratok szerinti küldeményeket a Magyar Posta Zrt. összesen 56 ötvenhat konténerbe zárva adta át a NISZ Zrt.-nek. Nevezett nyilatkozata és a megvizsgált kézbesítési okiratok tartalma szerint a 2017. kétezertizenhét december 5. ötödikéig beérkezett és a 2017 kétezertizenhét december 6. hatodik napjáig a NISZ Zrt.-nek átadott válaszküldemények száma összesen 2.171.500 kétmillió százhetvenegyezer ötszáz darab. Nevezett kijelenti azt is hogy a mai napon további 3.000 háromezer darab küldemény kerül átadásra a NISZ Zrt részére, illetve holnap további küldeményeket ad át a Magyar Posta Zrt. a NISZ Zrt.-nek, melyek darabszámát beérkezést követően rögzítik. -----

Surányiné dr. Temesi Mária a Magyar Posta Zrt. képviselőjének fenti nyilatkozatát tudomásul veszi. -----

A kézbesítési okiratok külön- külön tartalmazzák a beérkezett küldemények darabszámát a mellékletek szerint. A kézbesítési okiratokat mind a Magyar Posta Zrt. mind pedig a NISZ Zrt. képviselői aláírták és bélyegzőlenyomataikkal ellátták. -----

A fél/felek a közjegyző/közjegyzőhelyettes által adott esetleges büntetőjogi következményekkel kapcsolatos, különösen a közokirat - hamisítás, hamis magánokirat felhasználása, hatóság félrevezetése, csalás büntetőjogi tényállásaira vonatkozó, valamint a közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. törvény illetékességre vonatkozó szabályairól adott tájékoztatást követően kijelenti/kijelentik, hogy azt megértette/megértették és tudomásul vette/vették, más közjegyzőnél, közjegyzői irodánál jelen okirat szerinti eljárásra kérelmet nem terjesztett/terjesztettek elő, ilyen eljárás folyamatban nincs. A fél/felek kijelenti/kijelentik, hogy a jelen okiratban foglaltak mindenben pontosan megfelelnek a kérelmében/kérelmükben előadottaknak, jelen okiratban foglaltak a kérelem teljesítését maradéktalanul, teljes egészében megvalósítják, jelen jegyzőkönyv kiadásával a kérelem szerinti közjegyzői eljárást lezártnak tekintik/tekintik.-----

Lezárva 15 tizenöt óra 45 negyvenöt perckor. -----

Alulírott közjegyző tanúsítom a fenti tényeket, ugyanakkor a jelen okiratot a fenti kezdő és záró időponttal a felek előtt felolvastam, megmagyaráztam, elolvasásra rendelkezésre bocsátottam. A felek kijelentik, hogy az irat nyilatkozataikat hiven tükrözi, annak felolvasása és megmagyarázása megtörtént, kijelentik hogy az irat tartalma akaratukkal és nyilatkozataikkal minden vonatkozásban megegyezik, azt akaratukkal és nyilatkozatukkal egyezőként saját kezűleg a közjegyző előtt aláírják. -----

---A jelen tanúsítványt és nyilatkozatot Kérelmező részére adtam ki, további hiteles kiadmány a részére és meghatalmazottja részére tetszés szerinti számban adható ki. -----

--- Kelt Budapest, 2017. (kettőezer-tizenhetedik) év december 7. hetedik napján. -----

Surányiné dr. Temesi Mária sk.
NISZ Zrt.

Pintér Andrea sk.
Magyar Posta Zrt

dr. Parti Tamás közjegyző sk PH

